

ря 1973 года

СИТА

ИНФОРМАЦИЯ
ИНФОРМАЦИЯ
ИНФОРМАЦИЯ

Рецензия

ИННТ
СОО

ГОСТИ ПРЕСС-КЛУБА — АРТИСТЫ ОБЛДРАМТЕАТРА

На днях в пресс-клубе Дома печати состоялась встреча журналистов областного центра с творческими работниками Калужского государственного областного драматического театра имени А. В. Луначарского.

Художественная позиция театра и репертуарные планы на предстоящие месяцы — эти вопросы осветил в своем выступлении главный режиссер театра Ф. Г. Сакалис. Искусство театра, подчеркнул он, — постоянный поиск нового. Это очень сложный и трудный процесс, и тем не менее остановить его — значит погубить театр, зритель такого не простит. С другой стороны, все нововведения должны быть хорошо осмысленны, тогда они достигнут цели.

На новый, 1974 год в своем репертуарном портфеле театр имеет пьесы Шукшина «Характеры», Чекалова «Иван и Ваня», Володарского «Долги наши», Штейна «У времени в плену». Из классики выбор пал

на пьесу Островского «На всякого мудреца довольно простоты».

Режиссер Московского Академического театра имени Моссовета Н. А. Мокин рассказал о своей работе с труппой Калужского театра над спектаклем по пьесе Брагинского и Рязанова «Родственники», премьера которого состоится уже в декабре.

В заключение артисты Т. И. Евдокимова и В. В. Перов исполнили сцену из спектакля «Забывать Герострата!», а И. С. Кашаев, В. В. Перов и Э. А. Бычков — из нового спектакля «Родственники».

Во встрече приняли участие заместитель начальника областного управления культуры Н. В. Потороченков, режиссер театра О. Е. Зарянкин, актер Г. С. Шевченко и зав. литературной частью В. С. Борисов.

На снимке: сцена из спектакля «Забывать Герострата!».

Фото В. Смирнова.

